Styrets Årsberetning 2022
Styrets sammensetning
Leder                         Einar Evensen

Nestleder                   Øyvind Mathisen
Styremedlemmer:      

                                  Lodve Sollid

                                  Cathrine Laursen (til juli)
                                  Oddvar Kjøs
                                  Ann – Karin Vollebæk
                                  Torry Kristiansen
Valgkomiteen

Leder                         Per Gjerstad
                                  Gorm Kluge

Varamedlem             Trond Løkke
Kontrollkomiteen  
Leder                         Aage Gade Halvorsen
Medlem                     Øivind Guttormsen
                                  Claes Gripenberg
Daglig leder 
                                   Line Berg (til august)
                                   Cathrine Laursen (fra juli)
Organisasjonen
Årsmøtet med etterfølgende medlemsmøte ble gjennomført 3. mars. Det var også medlemsmøte i juni med tema baneprosjekt.  Ekstraordinært årsmøte om spillemiddelprosjektet med etterfølgende medlemsmøte ble gjennomført 16. oktober.  Det er avholdt 8 styremøter, og det er behandlet 74 saker.
Økonomi
Regnskapet er avlagt under forutsetning om videre drift. Regnskapet viser et overskudd på kr 435 692, mot budsjettert kr 183 955.
I 2022 ble kontingenten for fullt betalende øket til med ca. 3 prosent til kr. 445/mnd., som er relativt lavt i forhold til sammenlignbare klubbers kontingentnivå. Ved årets slutt viser det seg at veksten i konsumprisindeksen har vært over det dobbelte, så i realiteten har medlemskapet blitt billigere.
Årsmøtet vedtok et ambisiøst men forsvarlig budsjett. Budsjettet var basert på medlemstallet ved årsskiftet og forventninger om at pandemien ikke skulle legge begrensninger på aktivitetsnivået. 
Ved årets slutt konstateres det at 2022 har blitt minst like godt som rekordåret 2021, både hva angår besøkende, medlemskap, omsetning i shopen og inntekter totalt. 
Årets regnskap viser et overskudd på kr. 435 692, mot budsjettert kr 183 955.
Medlemsantallet viser en økning på 116 medlemmer. På det meste var vi 1016 medlemmer.
Sport 
Klubben har i 2022 ikke hatt ansatt PRO. Freddy Nordmark har hatt ansvaret på timebasis, og har i tillegg tilbudt trening på timebasis. Vi har hatt 100 treningstimer til junior og nye medlemmer og gruppetrening for alle medlemmer. Det ble holdt 6 Veien til Golfkurs. 1 gang i uken har vi også hatt knøttetrening. 3 dager i uken har det vært juniortrening og spill på bane. Fra 2023 vil Anders Kristiansens selskap AK Golf Group ha ansvaret for treningstilbudet. 
For enkeltheter vises det til gruppenes vedlagte årsrapporter.

Aktiviteter

Det har vært stor aktivitet på klubben i år og vi har deltatt på flere arrangement i byen.
Vi har invitert skoler, barnehager, idrettslag og partnere til å benytte seg av treningsområdet, noe som har kun vært positivt. Vi har også deltatt på allaktivitetsdagen med idrettsrådet på stadion og frivillighetens dag i sentrum med Sarpsborg kommune. Våre juniorer har også hjulpet til på skattekammeret hos kirkens bymisjon med utlån av sportsutstyr. Klubben er synlig i byselskapet, Næringsforeningen, Sparta B2B og Sarpsborg 08 sitt B2B nettverk. 

Dette har også resultert i flere partnere og mye god omtale om klubben blant folk og på sosiale medier. 
Klubb

Daglig leder Line Berg sluttet etter 6 år i stillingen. Hun gikk til avdelingslederstilling i NGF. Cathrine Laursen ble ansatt i stillingen i juli. Kontinuiteten i klubbarbeidet ble godt ivaretatt fordi det lot seg å gjøre la lederne jobbe sammen i noen uker før Line sluttet.
Drift
Styrets har hatt som et klart mål at klubben skal tilby et fullservicetilbud med en god bane, romslige åpningstider, bra utvalg i shopen og et populært serveringstilbud med fokus på vennlighet og service. Strategien med lave priser på medlemskap og riktig prissetting på andre tilbud har vist seg å treffe bra. Medlemmer og besøkende gir svært gode tilbakemeldinger på både bane og klubb. I NGFs medlemsundersøkelse kom vi på en svært hyggelig ellevte plass. Så medlemstilfredsheten er svært høy, selv om det alltid vil være ulike oppfatninger om både prioriteringer og løsninger. 
Shopen satte ny omsetningsrekord: kr. 1898000 og for første gang hadde shopen julebutikk i Borg Amfi. Her fikk vi vist frem klubb og snakket om golf til mange potensielle nye medlemmer også. 
Denne sesongen har kafeen vært drevet av Alfheim, som hadde store ambisjoner for driften. Dessverre ønsker de å flytte tilbake til Oslo og de ønsket ikke å forlenge avtalen ut over 2022. Kafeen ble kåret til nr. 2 i Norge av «golfhefte» sine brukere. Styret arbeider med nye løsninger for drift av kafe. 
Ansatte
Det har vært 4 faste ansatte, samt 2 sesongarbeidere. Klubben har benyttet ferieavløsere og i perioder hatt personer utlånt fra NAV, Delta, Fretex og Kriminalomsorgen. Klubben har meget god erfaring med disse ordningene. 
Ytre miljø
Skjeberg golfklubb ønsker å holde Isesjø fri for forurensning, og klubben verner om naturen i området. Sprøyting er begrenset til et absolutt minimum.
Banen
Banen har framstått i meget god stand, selv om det store spillertrykket har ført til økt slitasje og en del ekstra kostnader som følge av dette.  Hull 13 er tatt i bruk, og tilbakemeldingene er svært gode.
I løpet av året ble det spilt om lag 25 000 runder på banen og trening på rangen og treningsområdene er mer omfattende enn tidligere år.
I løpet av året er det arbeidet med å beskrive og planlegge et omfattende rehabiliteringsprosjekt av banen, finansiert i hovedsak med egenkapital og spillemidler. Ekstraordinært årsmøte i oktober godkjente planene, og etter en del «forhandlinger» med banken var finansieringen i orden i slutten av desember. Banken krevde at prosjektet skulle deles i to, og kommunen aksepterer dette. Arbeidet er godt i gang, og dersom været og forholdene tillater det vil blant annet ny green og nytt teested på hull 9 være etablert til våren. Prosjektet krever stor innsats av våre ansatte, medlemmer og samarbeidspartnere.
I september ble green 1 og deler av fairway besøkt av kuer som hadde kommet seg igjennom gjerdet. Det ble ganske store skader på greenen, men stor innsats fra banemannskapet gjorde at skadene ble reparert slik at omfattende reparasjoner kunne unngås.
Klubbens ansatte og medlemmer har også i 2022 ryddet skog og tynnet kratt og småskog slik at banen og anlegget ellers framstår som rent, ordentlig og attraktivt. 

Også i 2022 er det etablert vintergreener på åtte hull, slik at medlemmene har et tilbud også i vintersesongen. Dette er godt mottatt og mye benyttet når været har gjort det mulig.
Nærmiljøet

Klubben er opptatt av å være en positiv bidragsyter i nærmiljøet. Vi har tett samarbeid med Frivillighetssentral Øst om turstier og aktiviteter. Hver dag året igjennom benyttes anlegget av turgåere fra fjern og nær. Barnehager og skoler bruker området og besøker kafeen og uteområdene. 

Godtgjørelse til styret og daglig leder

Det er ikke utbetalt godtgjørelse til styret. Lønn til daglige ledere har vært kr 827 576.
Arbeidsmiljø
Arbeidsmiljøet oppleves som godt. De ansatte viser stort ansvar og interesse for sin arbeidsplass. Sykefraværet har vært relativt lavt.

Avslutning

2022 har vært et godt år for klubben. Tilbakemeldingene fra medlemmer og gjester er positive til banens kvalitet og roser det gode miljøet og den vennlige måten man blir møtt på. 

Styret konstaterer at uten det svært omfattende dugnadsarbeidet som gjøres av medlemmene er det ikke mulig å drive klubben og holde banen i god stand, og takker alle som har bidratt med sin tid og kompetanse. Styret vil også poengtere viktigheten av å ha kompetente, engasjerte medarbeidere og takker disse for innsatsen i 2022.
