Styrets Årsberetning 2023
Styrets sammensetning
Leder                         Einar Evensen

Nestleder                   Øyvind Mathisen
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                                  Lodve Sollid
                                  Ann - Karin Vollebæk
                                  Sabina M Hansen

                                  Torry Kristiansen
                                  Oddvar Kjøs

Valgkomiteen

Leder                         Gorm Kluge
                                  Ragnar Svartdahl
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Kontrollkomiteen  
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Medlem                     Øivind Guttormsen
                                  Sven Erik Theslo
Daglig leder 
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Styremøter

Det er avholdt 9 styremøter.

Økonomi
Regnskapet er avlagt under forutsetning om videre drift. Regnskapet viser et overskudd på kr.1605802, mot budsjettert kr. 200.000,-
I 2023 ble kontingenten or hovedmedlemmer øket til med i underkant av 5 % prosent til kr. 495/mnd., som er relativt lavt i forhold til sammenlignbare klubbers kontingentnivå. Ved årets slutt viser det seg at veksten i konsumprisindeksen har vært på 4,8 %, slik at kontingenten i 2023 har fulgt prisveksten.
Årsmøtet vedtok et forsvarlig men ganske offensivt budsjett. Ved årets slutt konstateres det at 2023 har overtruffet forventningene på alle områder. Antall medlemmer er økt med 30 % til 1153 medlemmer, (startet med 883) shopen har økt omsetningen med 60% til kr 3 047 299 og partner/nettverk (sponsor) er økt med 103 % til kr 887 803. Kafeen, som vi driftet for første gang, bidro med kr 110 000 i overskudd. 
Sport
Treningstilbudet er utarbeidet i samarbeid med AK Golf Group, som står for hovedparten av treningstilbudet til medlemmene. En del av treningene utføres av våre ansatte og medlemmer, og det er gjennomført 6 Veien til Golf- kurs. Det har vært treningstilbud til alle kategorier medlemmer. 
Det har vært stor konkurranseaktivitet i året som er gått. Medlemmer i alle aldre representerer klubben på en fin måte og oppnår gode resultater. For konkrete resultater vises til gruppenes egne årsrapporter.

Aktiviteter

Året har vært preget av svært høyt aktivitetsnivå, og klubben har vært representert på ulike arenaer. Her nevnes noen: 

Næringsforeningens samlinger, Isarpsborg nettverk, Sparta, Sarpsborg 08, kommune og idrettsråd sine møter. Vi har hatt vakter sammen med Kirkens bymisjon i Dumpa/utlån av sports utstyr. Stand på allaktivitetsdager. Gjennomført samlinger og opplæring med Ett slag av gangen. God kontakt med Delta gruppen, Nav, og Kriminalomsorgen. Vi har vært på flere samlinger med idrettsrådet og deltatt på anleggskonferansen med Viken idretsskrets.
Drift
Driften har vært preget av svært høy aktivitet på alle områder. På tross av svært mange spilte runder (ca 32500 registrerte) har banemannskap og frivillige holdt banen i svært god stand, samtidig som man har klart å gjennomføre baneprosjektet på en imponerende måte.
For styret har det vært viktig at klubben skal tilby et fullservicetilbud, med en god bane, romslige åpningstider, bra utvalg i shopen, et populært serveringstilbud og sterkt søkelys på vennlighet og service. Strategien med fornuftige priser på medlemskap og riktig prissetting på andre tilbud har vist seg å treffe bra. Medlemmer og besøkende gir svært gode tilbakemeldinger på både bane og klubb. I NGFs medlemsundersøkelse kom vi på en svært hyggelig 9. plass. Så medlemstilfredsheten er svært høy, selv om det alltid vil være ulike oppfatninger om både prioriteringer og løsninger. 
Ansatte
Ved årets slutt har vi 5 faste ansatte, 2 sesongarbeidere og flere vikarer. Flere unge har hatt sommerjobber og i perioder har vi hatt personer utlånt fra NAV og fra Friomsorgen. Klubben har meget god erfaring med dette. 
Ytre miljø
Skjeberg golfklubb ønsker å holde Isesjø fri for forurensning, og klubben verner om naturen i området. Sprøyting er begrenset til et absolutt minimum.
Banen
Banen har framstått i meget god stand, selv om det økte spillertrykket har ført til økt slitasje og en del ekstra kostnader som følge av dette. 
Spillemiddelprosjektet er i hovedsak i rute. Ny green 9 og rehabilitert green 6 er ferdigstilt, og medlemmene er meget fornøyde med kvaliteten. På teestedene 9 og ny 9 gjenstår å legge ferdiggress, og teestedene 2 og 3 er også i arbeid. Prosjektøkonomien er godt innenfor budsjett. Det vises til egen sak på årsmøtet.
Klubbens ansatte og medlemmer har også i 2023 ryddet skog og tynnet kratt og småskog slik at banen og anlegget ellers framstår som rent, ordentlig og attraktivt. Banegruppa har, i tillegg til annet godt arbeid, drenert flere av de mest vasstrukne områdene. 

Kafeen

Driften av kafeen har blitt litt mer provisorisk en planlagt, da kafeansvarlig sa opp stillingen like etter sesongåpning. Tilbudet har derfor vært noe begrenset, men medlemmer og gjester har vært ganske fornøyde med tilbudet. Kafeen scoret høyt på undersøkelsen blant  medlemmer og gjester og kaffekortet har vært en suksess. På slutten av sesongen ble Sissel Engebretsen hentet inn som medarbeider på deltid. Hun vil få ansvaret for å strukturere driften i 2024.
Godtgjørelse til styret og daglig leder

Det er ikke utbetalt godtgjørelse til styret.  Daglig leders lønn har vært kr 720.000.
Arbeidsmiljø
Arbeidsmiljøet oppleves som godt. De ansatte viser stort ansvar og interesse for sin arbeidsplass. Sykefraværet har vært relativt lavt.

Avslutning

2023 har vært et svært godt år for klubben, alt tatt i betrakting. Tilbakemeldingene fra medlemmer og gjester er positive til banens kvalitet og roser det gode miljøet og den vennlige måten man blir møtt på. 

Styret konstaterer at uten det svært omfattende dugnadsarbeidet som gjøres av medlemmene er det ikke mulig å drive klubben og holde banen i god stand, og takker alle som har bidratt med sin tid og kompetanse. Styret vil også poengtere viktigheten av å ha kompetente, engasjerte medarbeidere og takker disse for innsatsen i 2023.
