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Styremøter

Det er gjennomført 6 styremøter og 52 saker er behandlet.
Økonomi
Regnskapet er avlagt under forutsetning om videre drift. Regnskapet viser et overskudd på kr. 656 024, mot budsjettert kr 810 000.
I 2024 ble kontingenten for hovedmedlemmer øket til med i underkant av 5 % prosent til kr. 525/mnd., som er relativt lavt i forhold til sammenlignbare klubbers kontingentnivå. 
Årsmøtet vedtok et forsvarlig men ganske offensivt budsjett. Ved årets slutt konstateres det at 2024 har blitt et godt år for klubben. Antall medlemmer er økt med 333 medlemmer til 1316 ved årets slutt. Partner/nettverk (sponsor) er økt fra kr 1 000 000 til kr 1 353 940. Shopen har omsatt for kr 3 228 000 og bidro med kr 227 960 til resultatet. Kafeen bidro med kr 95 000. Shopen og kafeen er viktige for klubbens sosiale miljø, og styret vil fokusere på at disse skal gi et noe bedre bidrag til driften, uten at det går ut over klubbes sosiale profil.
Sport
Treningstilbudet er utarbeidet i samarbeid med AK Golf Group. En del av treningene utføres av våre ansatte og medlemmer, og det er gjennomført 10 Veien til Golf- kurs. Det har vært treningstilbud til alle kategorier medlemmer. 
Det har vært stor konkurranseaktivitet i året som er gått. Medlemmer i alle aldre representerer klubben på en fin måte og oppnår gode resultater. For konkrete resultater vises til gruppenes egne årsrapporter. Vi har hatt 104 turneringer i år inkludert mandager med senior og damedagsturneringer mandager og onsdager. Totalt 3538 deltakere.
Aktiviteter

Året har vært preget av svært høyt aktivitetsnivå, og klubben har vært representert på ulike arenaer. Her nevnes noen: 

NGFs Golfforum, Næringsforeningens samlinger, Isarpsborg nettverk, Sparta, Sarpsborg 08, kommunens og idrettsrådets møter. Vi har hatt vakter sammen med Kirkens bymisjon i Dumpa med utlån av sportsutstyr, og vi har stått på stand på allaktivitetsdager. Vi har gjennomført samlinger og opplæring med Ett slag av gangen. Kontakten med Deltagruppen, Nav og Kriminalomsorgen er god. Vi har vært på flere samlinger med idrettsrådet og deltatt på anleggskonferansen med Viken idrettskrets. 
Drift
Driften har vært preget av svært høy aktivitet på alle områder. På tross av svært mange spilte runder. 32336 registrerte runder og 6426 gjester, har banemannskap og frivillige holdt banen i meget god stand, samtidig som man har klart å gjennomføre baneprosjektet på en god måte. Hvert medlem spiller 11 runder i året i snitt på banen.
For styret har det vært viktig at klubben skal tilby et fullservicetilbud, med en god bane, romslige åpningstider, bra utvalg i shopen, et populært serveringstilbud og sterkt søkelys på vennlighet og service. Strategien med fornuftige priser på medlemskap og riktig prissetting på andre tilbud har vist seg å treffe bra. Medlemmer og besøkende gir svært gode tilbakemeldinger på både bane og klubb. I NGFs medlemsundersøkelse fikk vi en svært bra tilfredsscore med 67 poeng, så medlemstilfredsheten er svært høy, selv om det alltid vil være ulike oppfatninger om både prioriteringer og løsninger. 
Når en organisasjon som vår vokser raskt, både i medlemstall, samarbeidspartnere og aktiviteter vil ofte økningen i tilgjengelige medarbeiderressurser henge noe etter utviklingen. Dette skaper både større trykk på den enkelte ansatte og økt behov for organisatoriske tilpasninger. Styret og ledelsen har fokus på dette i det videre arbeidet.
Det er registrert 2385 dugnadstimer på bane, turneringer, kurs og administrasjon, men det reelle tallet er langt høyere.
Prosjektene

Prosjekt rehabilitering av banen er om lag halvveis. Ny green 8 er ferdigstilt, og blir tatt i bruk når sesongen starter. Teestedene 2, 9 og ny 9 er tatt i bruk, og teested 3 er i arbeid. Prosjektøkonomien er godt innenfor budsjett. Det vises til egen sak på årsmøtet.
Prosjekt trenings- og aktivitetssenter er i oppstartsfasen. På ekstraordinært årsmøte ble det vedtatt gjennomføre planleggingen fram til og med godkjenning av byggesøknad. Godkjenningen foreligger, og arbeidet med finansiering og planlegging er i gang. Det vises til egen sak på årsmøtet.
Ansatte
Ved årets slutt har vi 7 fast ansatte, 1sesongarbeider og flere vikarer. Flere unge har hatt sommerjobber og i perioder har vi hatt personer utlånt fra NAV og fra Friomsorgen. Klubben har god erfaring med dette.  Klubben har søkelys på opplæring og utdanning. I 2024 har de ansatte vært på basic greenkeeperkurs, gresskurs, lederutdanning, DL kurs og opplæring av utstyr i shop. Vi har også deltatt på samlinger med ASKO i kafe og flere samlinger med Isarpsborg.
Ytre miljø
Skjeberg golfklubb ønsker å holde Isesjø fri for forurensning, og klubben verner om naturen i området. Sprøyting er begrenset til et absolutt minimum.
Banen
Banen har framstått i meget god stand, selv om det økte spillertrykket har ført til økt slitasje og en del ekstra kostnader som følge av dette. 
Klubbens ansatte og medlemmer har også i 2024 ryddet skog og tynnet kratt og småskog slik at banen og anlegget ellers framstår som rent, ordentlig og attraktivt. Banegruppa har blant annet bidratt med arbeid på de nye greenene og ryddet mye skog rundt disse. 

Kafeen

Kafeen scoret høyt på medlems- og gjesteundersøkelsen og kaffekortet har vært en suksess.. Romslige åpningstider er med på å skape miljø i klubbhuset, og er et godt tilbud til medlemmer og gjester. 
Godtgjørelse til styret og daglig leder

Det er ikke utbetalt godtgjørelse til styret.  Daglig leders lønn har vært kr 895 913.
Arbeidsmiljø
Arbeidsmiljøet oppleves som godt. De ansatte viser stort ansvar og interesse for sin arbeidsplass. Sykefraværet har vært relativt lavt.

Avslutning

2024 har vært et svært godt år for klubben, alt tatt i betrakting. Tilbakemeldingene fra medlemmer og gjester er positive til banens kvalitet og roser det gode miljøet og den vennlige måten man blir møtt på. «Golfamore Awards» nominerte Skjeberg golfklubb blant landets beste i alle sine kategorier for 2024, og vi kom på 2.plass i kategorien «Mest gjestfrie golfbane».
Styret konstaterer at uten det svært omfattende dugnadsarbeidet som gjøres av medlemmene er det ikke mulig å drive klubben og holde banen i god stand, og takker alle som har bidratt med sin tid og kompetanse. Styret vil også poengtere viktigheten av å ha kompetente, engasjerte medarbeidere og takker disse for innsatsen i 2024.
