Årsmøtesak 2/25		Forslagsstiller styret

Etablering av trenings- og aktivitetssenter, beslutning om gjennomføring

Begrunnelsen for å bygge senteret er beskrevet i fjorårets årsmøtesak:

Vår utfordring er at vi ikke har et godt nok tilbud til medlemmer i alle aldre i vinterhalvåret. Skal man bli god i golf er det viktig å trene hele året. For barn og unge skal bevare golfinteressen gjennom vinterhalvåret må det tilbys golfaktivitet på helårs basis. Erfaringer fra andre golfklubber er entydig – golfsimulatorer er i ferd med å bli en naturlig del av klubbtilbudet. Samtidig er det stort behov for et sted barn og unge kan være utenom skolen i et trygt og godt miljø med ansvarlige voksne. 

Vi har derfor startet planlegging av et trenings- og aktivitetssenter på nord- og østsiden av klubblokalene. Her vil det bli plass til fire golfsimulatorer for trening, kurs og konkurranser. For å kunne utnytte lokalitetene fullt ut planlegges det et stort møterom som vil kunne brukes både av klubben og av lokalsamfunnet. Mindre idrettslag kan ha møter her og det kan arrangeres aktiviteter for uorganisert ungdom. Vi bygger om et annet rom til et møterom med tolv sitteplasser med egen inngang. Dette vil passe utmerket til møter og aktiviteter for mindre grupper. Dette kommer i tillegg til dagens kafelokaler. 

Følgende ble enstemmig vedtatt:
1. Det arbeides videre med å planlegge for realisering av et trenings- og aktivitetssenter i tråd med skisse framlagt på årsmøtet
2. Forarbeidet omfatter all planlegging inkludert spillemiddelsøknad, søknad til kommunen og andre finansinstitusjoner samt eventuell byggesøknad.
3. Endelig beslutning om bygging av senteret legges fram for ordinært eller ekstraordinært årsmøte.
Arbeidet er organisert med en styringsgruppe bestående av Styreleder, leder av banekomiteen, Finn Harald Ellingsen, Lasse Syversen, Thomas Korneliussen og Gunnar Borg Jonsson. Daglig leder møter etter behov. Gruppa rapporterer til styret.

Arbeidet er nå kommet så langt at det bør tas stilling til om bygget skal realiseres eller ikke. Byggetillatelse, lånetilsagn og godkjent spillemiddelsøknad foreligger, og det er utarbeidet kalkyler for byggeprosjekt og driftsøkonomi (2 vedlegg).

Kalkylene viser at bygget, under forutsetning av at byggekostnadene holdes innenfor rammene, vil være et prosjekt med god lønnsomhet for klubben. Inntektsanslagene er moderate, og det er tatt høyde for drifts- og vedlikeholdskostnader. Det er rom for noe usikkerhet i kostnadene, og årsmøtet bør derfor kunne gi styret fullmakt til å gjennomføre prosjektet.

Forslag til vedtak: 

Årsmøtet gir styret fullmakt til å realisere prosjekt Trenings- og aktivitetssenteret innenfor rammene vist i vedlegg 1 og 2, med en øvre ramme på kr 15 000 000 inkludert MVA.


